



В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела школьника

Следственными органами СКР по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту обнаружения вечером 15 ноября 2014 года у дома 19 по Перевозному переулку тела 13-летнего школьника, без видимых признаков насильственной смерти. Из объяснений родителей мальчика следует, что он с детства страдал хроническим заболеванием сердца. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

15 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/818390>